

# 山航新开两条日本航线

## 8月中旬济南首开东京航线 济南-东京往返特价760元起

8月18日、9月1日起,山航将分别开飞济南=东京、昆明=济南=大阪两条日本国际航线。据了解,本次山航开飞的两条国际航线中,济南=东京航线为济南首条飞往日本东京的航线。8月18日、19日乘坐山航航班从济南前往日本东京,8月23日、24日返回的旅客,还可享受往返760元(不

含燃油税费)的优惠价格。

具体航班信息如下:8月18日起,山航新开济南=东京羽田航线,航班号为SC8887/8888,每周245各一班,由波音737NG飞机值飞,22:45从济南起飞,第二天02:00到达东京羽田,返程03:30从东京羽田起飞,07:20到达济南。9月1日起,山航新开昆明

=济南=大阪航线,航班号为SC8843/8844,每天一班,由波音737NG飞机值飞,06:40从昆明起飞,09:40到达济南;11:20从济南起飞,13:55到达大阪。返程15:00从大阪起飞,19:00到达济南;20:50从济南起飞,第二天00:10返回昆明。7月起山航已加密济南=大阪航班,

每天一班,航班号为SC4093/4094,08:05从济南起飞,12:35到达日本大阪;返程13:35从日本大阪起飞,14:35到达济南。(以上航班时刻信息均为北京时间)具体航班信息请查询山航官网、手机APP“掌尚飞”,或拨打山航客服热线95369。  
(孔彪 白新宇)

### 山航组队参加 全国民航职工 第三届羽毛球比赛

7月12日-15日,以“健康民航 快乐共享”为主题的全国民航职工第三届羽毛球比赛在北京民航管理干部学院体育馆举行。来自民航各单位37个代表队的489名运动员在男女混合团体赛和男女甲乙组单打、双打、混双等项目中展开激烈角逐。山航共派出12名运动员参加了本项赛事并荣获优秀组织奖,队员们与来自民航各单位的兄弟姐妹齐聚一堂,切磋球艺,更有机会与前世界冠军国手及省队退役专业球员同场竞技,欢乐互动,共享精彩。

通过比赛,队员们锻炼了体魄,交流了球技,增进了感情,看到了与高手之间的差距,激发了他们的团队意识和集体荣誉感,展示了山航人不畏强手、顽强拼搏、团结奋进的精神风貌。  
(封铁群)

### 山航培训部开展 关爱女性健康活动

近日,山航培训部乘务培训中心邀请青岛妇女儿童医院权威医生走进山航,共同举办了“白衣天使进山航——关爱女性健康”活动。青岛市妇女儿童医院甲状腺乳腺科科室主任张绍坤医生做了关于两腺健康的讲座。张绍坤是国内乳腺癌和甲状腺疾病诊治方面的专家,近年来致力于乳腺微创治疗技术的研究并获得好评。此次“白衣天使进山航”公益活动是培训部关怀职工的举措之一,通过系列活动和讲座让员工们更加重视身体健康。  
(李芃芃)

### 山航北京分公司(筹) 举办宣传骨干培训

7月19日上午,山航北京分公司(筹)邀请立山传媒的总经理陈亚录为宣传骨干培训了新闻写作业务技能。培训过程中,陈亚录引经据典,结合实际,在互动游戏中讲述传播山航文化的重要性,引起空地勤人员很多共鸣。通过学习大家厘清了宣传方面的一些误区,更加明确作为一名山航人的责任。  
(刘芳)



## 山航举办会员答谢亲子剧场获好评

日前,山航营销委济南营业部邀请济南儿童艺术剧院的演员,在济南宝贝剧场举办了山航会员答谢亲子剧场活动。此次“夏日炎炎 山航相伴 山东航空亲子剧场”活动为山航会员代表及其子女带来时下最为火爆的儿童舞台剧《列那狐传奇》,这

场舞台剧的“饕餮大餐”赢得了山航会员们的高度认可。

活动当天,济南营业部为参加活动的小朋友精心准备了自拍杆作为礼物,孩子们可以更直接方便地记录和爸爸妈妈以及舞台演员们的互动瞬间。孩子们对礼物爱不释手,个个

变身自拍达人,剧场内外汇成一片欢乐海洋。

活动现场座无虚席,主持人向会员代表们展示了山航的发展历史,并介绍了航空相关产品服务和常旅客禁烟期放开等优惠政策,之后的三轮有奖知识问答更是将热场活动带向了高潮。

随后演出正式拉开帷幕,绚丽多彩的舞美造型、扣人心弦的故事情节、动感的音乐舞蹈、惟妙惟肖的舞台表演,都令嘉宾们目不转睛。演员和贵宾进行了多次互动,精彩的演出赢得了在场会员和小朋友们的阵阵喝彩。  
(郝天鹏)

## 暑期来临 安全出行

日前,在济南飞往深圳的山航SC1181航班上,山航客舱部鲁雁乘务组的乘务员们将客舱变为讲堂,用漫画的形式与乘客们共同温习了防溺水、防火防电、交通安全、防中暑等出行安全小知识。  
(鲍姝瑶)



山航运控中心

## 积极应对华北连续强降雨天气

受黄淮气旋影响,7月19日-20日,北方多地遭遇今年以来最大范围的强降雨天气,河南、河北、北京、天津,山东等地均有暴雨并伴有短时雷电大风天气。恶劣的天气不仅给广大旅客出行带来极大的障碍,也给航班生产保障带来极

大困难。面对这场严峻的考验,山航运控中心坚持以保证飞行安全、确保旅客安全为第一原则,紧急联动,积极应对,果断决策,及时启动航班保障预案。

此次华北地区强降雨天气范围广,持续时间长,航班

延误多,安全压力大。山航运控中心的签派席位在航班放行与大面积延误处置时,坚决贯彻落实安全第一的原则,果断处置。为减少旅客群体性事件的发生,对航班保障过程中可能遇到的困难做好充足的应对准备,在航班调整时从最

坏的可能性考虑,确保协调与处置工作更有效。气象席位持续对天气进行监控和分析,分时段及时通报天气预警,签派严把放行关,做好放行讲解提示,及时沟通绕飞方案,选择可靠稳定备降场,加足备份燃油,加强力量对空中航班进行

严密监控和技术支持,提醒机组空中注意绕飞颠簸、风切变、雷雨等危险天气。

面对此次大范围强降雨天气,运控中心主动出击,提前准备,迎难而上,果断决策,顺利保障了航班安全、平稳、顺畅运行。  
(吴升华)